

**Національний медичний університет імені О. О. Богомольця
Бібліотека**



***Видатний стоматолог –
Данилевський Микола Федорович
(до 100-річчя з дня народження)***

Інформаційний список літератури

КИЇВ 2022

УДК 016:61
Д 18

Укладачі:

Папуша Л. В.
Дмитрієва Х. М.
Клюшніченко О. В.

Видатний стоматолог – Данилевський Микола Федорович : (до 100-річчя з дня народження) : інформ. список літ. / НМУ імені О. О. Богомольця, бібліотека ; [уклад.: Л. В. Папуша, Х. М. Дмитрієва, О. В. Клюшніченко.; відп. за вип. Л. В. Папуша] – Київ : [Б-ка НМУ імені О. О. Богомольця], 2022. – 28 с.

Інформаційний список літератури підготовлено з нагоди 100-річчя з дня народження Данилевського Миколи Федоровича, видатного стоматолога, доктора медичних наук, професора кафедри терапевтичної стоматології Національного медичного університету імені О. О. Богомольця, академіка АН вищої школи, почесного президента Асоціації стоматологів України, лауреата Державної премії України в галузі науки і техніки України.

До списку літератури включено бібліографічні описи наукових праць М. Ф. Данилевського та літературу про вченого.

Від укладачів

Інформаційний список підготовлено з нагоди 100-річчя з дня народження Данилевського Миколи Федоровича – видатного стоматолога, доктора медичних наук, професора кафедри терапевтичної стоматології Національного медичного університету імені О. О. Богомольця, академіка АН вищої школи, почесного президента Асоціації стоматологів України, лауреата Державної премії України в галузі науки і техніки України.

Матеріали списку літератури відображають публікації вченого за період з 1956 по 2006 роки, які зберігаються у фондах бібліотеки НМУ імені О. О. Богомольця. Загальна кількість бібліографічних записів – 224.

Список літератури складається з трьох розділів:

- Дисертації на здобуття наукового ступеня, монографії, книги, підручники, навчальні посібники, методичні матеріали;
- Статті у наукових збірниках та періодичних виданнях (бібліографічні описи праць подано у хронологічному порядку, а у межах року – за алфавітом назв);
- Література про Миколу Федоровича Данилевського

При підготовці списку літератури опрацьовано каталоги: бібліотеки Національного медичного університету імені О. О. Богомольця (електронний, алфавітний, імідж-каталог «Наукові праці вчених-медиків НМУ імені О. О. Богомольця»). <http://ik.librarynmu.com/catalog?letter=%D0%94&box=%D0%94%D0%B0%D0%B2%E2%80%93%D0%94%D0%B0%D1%80&image=%D0%94%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%BB%D0%B5%D0%B2%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9> ; Національної наукової медичної бібліотеки України, Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського.

Бібліографічний опис здійснено згідно з діючими стандартами України.

Біографічна довідка

ДАНИЛЕВСЬКИЙ МИКОЛА ФЕДОРОВИЧ (9.04.1922 – 17.12.2006) – доктор медичних наук, професор кафедри терапевтичної стоматології Національного медичного університету імені О.О. Богомольця, академік АН ВШУ, почесний президент Асоціації стоматологів України, заслужений діяч науки УРСР, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки.

Народився 9 травня 1922 р. в с. Монастирище, нині Ічнянського району Чернігівської області.

У 1941 р. вступив у Київське військово-медичне училище. З 1941 по 1945 р. брав участь у Другій світовій війні. 22 червня 1941 р. молодих курсантів закладу, в тому числі й М.Ф. Данилевського, було кинуте на боротьбу з диверсантами – навідниками німецьких літаків, причому з певним успіхом. Після закінчення училища, вже на Уралі, продовжив відповідальну й ризиковану роботу військового фельдшера на передовій. У складі діючої армії, пройшов бойовий шлях, на різних фронтах. Сміливого медика-солдата відзначено орденом Вітчизняної війни I ступеня, а згодом до цього додалися ордени Трудового Червоного прапора, «За заслуги» III ступеня, «Знак пошани».



Після закінчення Другої світової війни і демобілізації з рядів армії Микола Федорович Данилевський у 1947 р. вступив до Київського медичного стоматологічного інституту, який з відзнакою закінчив у 1951 р. Продовжив навчання у клінічній ординатурі. У 1952 р. його призначено асистентом кафедри терапевтичної стоматології інституту. В 1955 р. М.Ф. Данилевський захистив кандидатську дисертацію на тему: «Клиника и лечение воспаления десневого сосочка». З 1959 р. займав посаду доцента кафедри терапевтичної стоматології, а з 1968 р. – завідувача цієї ж кафедри. У 1968 р. М.Ф. Данилевський успішно захистив докторську дисертацію на тему «Патогенез, клиника и лечение пародонтоза (клинико экспериментальное исследование)». У цьому ж році йому присвоєно вчене звання професора.

Протягом всього періоду діяльності в Київському медичному інституті професор перебував також на адміністративній роботі. У 1958–1959 та в 1967–1968 рр. він був деканом стоматологічного факультету; з 1980 до 1984 року працював проректором інституту з лікувально-консультативної роботи, виробничої практики та інтернатури.

Керуючи кафедрою терапевтичної стоматології, професор Микола Федорович Данилевський зробив значний внесок в її розвиток, піднесення її кадрового потенціалу, зростання наукової і навчально-методичної діяльності, організації і формування якісно нової навчальної клінічної бази для студентів стоматологічного факультету. Після закінченні будівництва стоматологічного корпусу у 1964 р. кафедра мала у своєму розпорядженні 7 лікувальних кабінетів на 50 добре оснащених робочих місць,

рентгенологічний кабінет, біохімічну, гігієнічну та фотолабораторію, відділення спеціалізованої фізіотерапії, дитяче відділення, 3 кабінети для викладання фантомного курсу.

З 1969 р. під керівництвом М.Ф. Данилевського, значно розширились дослідження з проблеми «Захворювання пародонта». М.Ф. Данилевським та його учнями виконано комплекс фундаментальних і прикладних досліджень з напряму клінічної ензимології та вивчення механізмів участі протеолітичних ферментів у розвитку захворювань пародонта і слизової оболонки порожнини рота. Підсумки наукових і практичних розробок в області клінічної ензимології узагальнено у 2 монографіях, наукових статтях, доповідях на з'їздах і конференціях. За розробку теоретичних основ медичної ензимології та впровадження її методів у клініку в 1987 р. професор М.Ф. Данилевський удостоєний Державної премії УРСР.

У 1981 р. з ініціативи та прямої участі в проектуванні професора М.Ф. Данилевського кафедра отримала нову клінічну базу, що дозволило реалізувати ідею профілізації навчання студентів, провести технічну модернізацію відповідно вимогам навчального процесу. У стоматологічній поліклініці Київського медичного інституту, на базі якого розміщувалась кафедра, створено спеціалізовані відділення терапевтичної стоматології, ендодонтії, захворювань пародонту, захворювань слизової оболонки порожнини рота, а також республіканські центри з пародонтології, спеціалізованої фізіотерапії, нейростоматології.

З ініціативи професора М.Ф. Данилевського на кафедрі терапевтичної стоматології створено один з перших в Україні методичний кабінет, який був базою для самостійної позаурочної роботи студентів, методичного і наочного забезпечення навчального процесу, обміну досвідом роботи викладачів, інформації про педагогічні і фахові новини. Очолювана професором М.Ф. Данилевським кафедра терапевтичної стоматології як опорна стала першою в країні базою підвищення кваліфікації викладачів профільних кафедр медичних вузів.

Пріоритетним в педагогічній діяльності професора М.Ф. Данилевського були розробки з питань наочності викладання. Серед них важливе значення для удосконалення навчального процесу мають підготовлені ним та його учнями навчальні кінофільми. За його сценаріями на клінічній базі кафедри терапевтичної стоматології за участю співробітників кафедри і фахівців з наукового кіно створено 11 навчальних кінофільмів. За результатами власних досліджень підготовлено і видано 4 комплекти навчальних слайдів з патанатомічної діагностики захворювань слизової оболонки порожнини рота. Велику популярність серед студентів, інтернів, лікарів, викладачів здобули «Атлас захворювань слизової оболонки порожнини рота і губ» (співавт. Е.В. Боровський, 1981, 1991) та атлас «Заболевания пародонта» (співавт. Е.А. Магид, Н.А. Мухин, В.Ю. Миликевич, 1993, 1999). Світове визнання отримало нове видання «Заболевания слизистой оболочки полости рта» (співавт. В.К. Леонтьев, О.Ф. Несін, Ж.І. Рахній. 2001).



Багатогранною була суспільна діяльність професора М.Ф. Данилевського. В 1970–1994 рр. він був головою Республіканського наукового товариства стоматологів України. Професор М.Ф.Данилевський провів велику організаційну роботу для утворення Асоціації стоматологів України, яка була офіційно зареєстрована у 1995 році. У 1995–2005 рр. М.Ф. Данилевський очолював Асоціацію стоматологів України. Ним було започатковано інформаційно-освітню діяльність Асоціації. Закладено методичні основи створення і функціонування науково навчального центру АСУ «Стоматологія». 24 лютого 2005 р. на II (IX) з'їзді АСУ вченого обрано її почесним президентом. У 1998 році Асоціація стоматологів України на 87 конгресі FDI була офіційно прийнята в цю міжнародну федерацію, яка налічує у своєму складі асоціації стоматологів з понад 140 країн.

Протягом двох десятиліть вчений – головний редактор міжвідомчого республіканського збірника «Стоматологія». Тривалий час був членом редколегії союзного журналу «Стоматологія», співредактором Великої медичної енциклопедії, головою всесоюзної комісії АМН колишнього СРСР «Хвороби пародонта», головним редактором українсько-польського журналу «Новини стоматології», головою редакційної ради журналів «Вісник стоматології», «Дентальні технології».

Декілька десятиліть у колишньому СРСР професор М.Ф. Данилевський очолював секцію з терапевтичної стоматології Центральної методичної комісії союзного міністерства охорони здоров'я та МОЗ України.

Помер 17 грудня 2006 року. Похований в Києві на Байковому кладовищі. На будинку по вулиці Зоологічній, 1, де 1964 по 2006 рік працював професор, встановлено меморіальну дошку.



НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ. М.Ф. Данилевський – фундатор пародонтології в Україні, створив наукову та кадрову школу в галузі терапевтичної стоматології. Під його керівництвом і консультаціями виконано й захищено 14 докторських і понад 50 кандидатських дисертацій. Більшість його учнів працюють у вищих навчальних закладах викладачами, 12 із них керують кафедрами в Україні, країнах СНД та за кордоном.

За фундаментальні наукові дослідження та великий внесок в підготовку лікарів, науково-педагогічних кадрів професора М.Ф. Данилевського обрано академіком Української Академії наук національного прогресу і академії наук Вищої школи України.

Вперше у світовій науці вчений створив експериментальні моделі пародонтозу та генералізованого пародонтиту. Запропонував оригінальні класифікації захворювань пародонта та слизової оболонки порожнини рота. Науково обґрунтував і впровадив у практику ферментні препарати. Розробив методи лікування пародонту за допомогою кріохірургії, вітамінних та антибактеріальних препаратів. Під керівництвом професора М.Ф. Данилевського вперше в експерименті для стимулювання остеобластичної функції кісткової тканини, активізації репаративного остеогенезу у хворих на генералізований пародонтит отримано специфічну остеогенну цитотоксичну сироватку.

М.Ф. Данилевський – автор 316 наукових робіт. Серед основних: «Міжзубний сосочок, його запалення, лікування і профілактика», «Пульпит» (2003), «Заболевания слизистой оболочки полости рта» (2001), «Терапевтична стоматологія» (у 4-х томах) та ін. Переважна більшість монографій, виданих професором М.Ф. Данилевським та його учнями, є підручниками чи навчальними посібниками, вони рекомендовані Головними управліннями закладів освіти МОЗ колишнього Союзу чи України для студентів стоматологічних факультетів. за кордоном. Їх відмічено золотими і бронзовими медалями на вітчизняних і міжнародних виставках, Державною премією України (1987). Монографія з пародонтології дитячого віку, написана М.Ф. Данилевським у співавторстві, досі не має аналогів на пострадянському просторі. За його участю було створено дві союзні навчальні програми з терапевтичної стоматології та новітні програми (1994, 1997) з цієї ж дисципліни для вузів України. Вчений отримав 33 патенти СРСР і України.

За успіхи в підготовці науково-педагогічних кадрів, досягнення в наукових дослідженнях, внесок в розвиток вітчизняної стоматології професору М.Ф. Данилевському було присвоєне почесне звання Заслуженого діяча науки України (1981).

Бібліографія наукових праць

I. Дисертації на здобуття наукового ступеня, монографії, книги, підручники, навчальні посібники, методичні матеріали

1. Данилевский Н. Ф. Клиника и лечение воспалений десневого сосочка : автореф. дис. на соискание учен. степени канд. мед. наук / **Н. Ф. Данилевский** ; Киев. Ордена Труд. Красного Знамени мед. ин-т имени акад. А. А. Богомольца. – Киев, 1955. – 12 с.
2. Данилевский Н. Ф. Клиника и лечение воспалении десневого сосочка : дис. ... канд. мед. наук / **Н. Ф. Данилевский** ; Киев. мед. стомат. ин-т. – Киев, 1955. – 250 с.
3. Данилевский Н. Ф. Патогенез, клиника и лечение пародонтоза (клиническое экспериментально-морфологическое исследование) : дис. на соискание учен. степени д-ра мед. наук / **Н. Ф. Данилевский** ; Киев. мед. ин-т имени А. А. Богомольца. – Киев, 1968. – 517 с.

4. [співавт.] Атлас заболеваний слизистой оболочки рта / Е. В. Боровский, **Н. Ф. Данилевский**. – Москва : Медицина, 1981. – 288 с. : ил.*
5. [співавт.] Атлас заболеваний слизистой оболочки рта / Е. В. Боровский, **Н. Ф. Данилевский**. – Изд. 2-е, перераб. и доп. – Москва : Медицина, 1991. – 319 с. : ил.
6. [ред.] З'їзд Асоціації стоматологів України, 1 (8). (30 листопада-2 грудня 1999 р. ; Київ). Матеріали 1(8) з'їзду Асоціації стоматологів України (30 листопада-2 грудня 1999 р.) : доповідь, тези доповіді / гол. ред. **М. Ф. Данилевський**. – Київ : Книга плюс, 1999. – 488 с.
7. [співавт., ред.] Заболевания пародонта. Атлас : учеб. пособие / **Н. Ф. Данилевский** [и др.] ; под ред. Н. Ф. Данилевского. – Москва : Медицина, 1993. – 320 с. : ил.
8. [співавт., ред.] Заболевания пародонта. Атлас : учеб. пособие / **Н. Ф. Данилевский** [и др.] ; под ред. Н. Ф. Данилевского. – Изд. 2-е, перераб. и доп. – Москва : Медицина, 1999. – 328 с. : ил.
9. [співавт.] Заболевания пародонта : учеб. пособие для студентов стоматолог. фак. высших мед. учеб. заведений III-IV уровней аккредитации / **Н. Ф. Данилевский**, А. В. Борисенко ; Нац. мед. ун-т имени А. А. Богомольца. – Киев : Здоров'я, 2000. – 464 с. : ил. – Библиогр.: с. 453–462.
10. [співавт.] Заболевания слизистой оболочки полости рта : учеб. пособие / **Н. Ф. Данилевский** [и др.]. – Москва : Стоматология, 2001. – 272 с. : ил.
11. [співавт.] Заболевания слизистой оболочки полости рта и губ : руководство / Е. В. Боровский, **Н. Ф. Данилевский** [и др.] ; под ред.: Е. В. Боровского, А. Л. Машкиллейсона. – Москва : Медицина, 1984. – 398, [2] с.

12. [співавт.] Захворювання слизової оболонки порожнини рота : навч. посіб. / **М. Ф. Данилевський** [та ін.]. – Київ : Медицина, 2010. – 640 с.
13. [співавт.] Захворювання слизової оболонки порожнини рота : навч. посіб. для студентів вищ. мед. закл. освіти III-IV рівнів акредитації / **М. Ф. Данилевський**, О. Ф. Несин, Ж. І. Рахній ; за ред. **М. Ф. Данилевського**. – Київ : Здоров'я, 1998. – 406 с. : іл.
14. [співавт.] Кератозы слизистой оболочки полости рта и губ : монография / **Н. Ф. Данилевский**, Л. И. Урбанович. – Киев : Здоров'я, 1979. – 190 с. : ил. – (Коллекция Ю. Й. Бернадского). – Библиогр.: с. 168.*
15. [ред.] Комплексное лечение и профилактика стоматологических заболеваний : материалы VII съезда стоматологов УССР, Львов, 3-5 окт. 1989 г. / Редкол.: **Н. Ф. Данилевский** (отв. ред.) [и др.] ; М-во здравоохранения УССР, Респ. науч. о-во стоматологов УССР. – Киев : [б. в.], 1989. – 355 с.
16. [передм.] Медицинская сестра стоматологического учреждения / В. В. Мохорт, А. Ф. Несин, И. А. Головня ; предисл. Н. Ф. Данилевского. – Киев : Здоровья, 1990. – 135 с. : ил.
17. [співавт.] **Національний медичний університет імені О. О. Богомольця**. 160 років Національному медичному університету імені О. О. Богомольця : біографія колективна / Є. Г. Гончарук, ..., **Н. Ф. Данилевський** [та ін.] ; за ред. Є. Г. Гончарука ; Нац. мед. ун-т імені О. О. Богомольця. – Київ : Століття, 2001. – 368 с. : іл.
18. [співавт.] Пародонтоз у дітей и подростков : монография / **Н. Ф. Данилевский**, Г. Н. Вишняк. – Москва : Медицина, 1977. – 224 с. – (Б-ка практического врача. Важнейшие вопросы стоматологии).
19. [співавт.] Пародонтология детского возраста : монография / **Н. Ф. Данилевский**, Г. Н. Вишняк, А. М. Политун. – Киев : Здоров'я, 1981. – 296 с. – (Б-ка практического врача. Важнейшие вопросы стоматологии).
20. [співавт.] Посібник до практичних занять з терапевтичної стоматології. Захворювання пародонту : навч. посіб. Ч. 1. / **М. Ф. Данилевський**, А. В. Борисенко, В. В. Мохорт [та ін.] ; Міністерство охорони здоров'я України, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця. – Київ : [б. в.], 1998. – 126 с.
21. [співавт.] Посібник до практичних занять з терапевтичної стоматології. Захворювання пародонту : метод. розробки. Ч. 2 / **М. Ф. Данилевський** [та ін.] ; Міністерство охорони здоров'я України, Нац. мед. ун-т імені О. О. Богомольця. – Київ : [б. в.], 1999. – 127 с.
22. [співавт.] Практикум з терапевтичної стоматології фантомний курс : навч. посіб. / **М. Ф. Данилевський** [та ін.]. – Львів : Світ, 1993. – 184 с.
23. [співавт.] Применение низких и высоких температур в стоматологии / **Н. Ф. Данилевский** [и др.]. – Киев : Здоровья, 1990. – 168 с.

24. [співавт.] Применение ферментов в стоматологии : монографія / **Н. Ф. Данилевский**, Л. А. Хоменко. – Киев : Здоров'я, 1972. – 188 с. : ил.
25. [співавт.] Професія стоматолога не легка / **М. Ф. Данилевський**, Л. І. Урбанович. – Київ : Здоров'я, 1980. – 45 с. – (Твоя майбутня професія).
26. [співавт.] Пульпит : учеб. пособие / **Н. Ф. Данилевский**, Л. Ф. Сидельникова, Ж. И. Рахний. – Киев : Здоров'я, 2003. – 166 с : ил. – Библиогр.: с. 163–166.
27. 150 лет Киевскому медицинскому институту / под ред. Е. И. Гончарука ; авт.: Е. И. Гончарук, Н. Н. Зайко, ..., **Н. Ф. Данилевский** [и др.] – Киев : Здоровья, 1991.– 264 с.
28. [ред.] Сучасні технології профілактики та лікування в стоматології : матеріали II (IX) з'їзду Асоціації стоматологів України (1–3 груд. 2004 р.) / Асоціація стоматологів України, Нац. мед. ун-т імені О. О. Богомольця ; Голов. ред. **М. Ф. Данилевський**. – Київ : Кн. плюс, 2004. – 512 с.
29. [співавт.] Терапевтическая стоматология. В 4 т. Т. 1. Фантомный курс : учебник / **Н. Ф. Данилевский** [и др.] ; под ред. А. В. Борисенко ; Нац. мед. ун-т имени А. А. Богомольца. – Киев : Медицина, 2009. – 400 с. : ил. - Библиогр.: с. 396–397.
30. [співавт.] Терапевтическая стоматология. В 4 т. Т. 1. Пропедевтика терапевтической стоматологии : учебник для студентов высш. мед. учеб. заведений III-IV уровней аккредитации / **Н. Ф. Данилевский**, А. В. Борисенко, А. М. Политун, Л. Ф. Сидельникова, А. Ф. Несин; под ред. А. В. Борисенко. – 2-е изд. – Киев : Медицина, 2011. – 400 с. : табл., ил. – Библиогр.: с. 396–397.
31. [співавт.] Терапевтическая стоматология. В 4 т. Т. 2. Кариес. Пульпит. Периодонтит. Ротовой сепсис : учебник / **Н. Ф. Данилевский** [и др.] ; под ред. А. В. Борисенко ; Нац. мед. ун-т имени А. А. Богомольца. – Киев : Медицина, 2010. – 544 с. : ил. - Библиогр.: с. 538–540.
32. [співавт.] Терапевтическая стоматология. В 4 т. Т. 2. Кариес. Пульпит. Периодонтит. Ротовой сепсис : учебник для студентов высш. мед. учеб. заведений III-IV уровней аккредитации / **Н. Ф. Данилевский**, А. В. Борисенко, Л. Ф. Сидельникова, А. Ф. Несин, И. Г. Дикова ; под ред. А. В. Борисенко. – 2-е изд., перераб. и доп. – Киев : Медицина, 2013. – 575 с. : табл., ил. – Библиогр.: с. 565–568.
33. [співавт.] Терапевтическая стоматология. В 4 т. Т. 3. Заболевания пародонта : учебник / **Н. Ф. Данилевский** [и др.] ; под ред. А. В. Борисенко ; Нац. мед. ун-т имени А. А. Богомольца. – Киев : Медицина, 2011. – 616 с. : ил. – Библиогр.: с. 597–608.
34. [співавт.] Терапевтическая стоматология. В 4 т. Т. 4. Заболевания слизистой оболочки полости рта : учебник / **Н. Ф. Данилевский** [и др.] ; под ред. А. В. Борисенко ; Нац. мед. ун-т имени А. А. Богомольца. – Киев : Медицина, 2013. – 632 с. : ил. – Библиогр.: с. 619–621.

35. [співавт.] Терапевтична стоматологія. У 4 т. Т. 1. Фантомний курс : підручник / **М. Ф. Данилевський** [та ін.] ; за ред. М. Ф. Данилевського. – Київ : Здоров'я, 2001. – 392 с. : іл.
36. [співавт.] Терапевтична стоматологія : підручник. У 4 т. Т. 1. Фантомний курс / **М. Ф. Данилевський** [та ін.] ; за ред. **М. Ф. Данилевський**. – 2-ге вид., перераб. та доп. – Київ : Здоров'я, 2007. – 304 с. : іл. – Бібліогр.: с. 300–303.
37. [співавт.] Терапевтична стоматологія : підручник. У 4 т. Т. 1. Пропедевтика терапевтичної стоматології / **М. Ф. Данилевський** [та ін.] ; за ред. А. В. Борисенко. – 2-е вид., перераб. та доп. – Київ : Здоров'я, 2011. – 360 с. : іл. – Бібліогр.: с. 355–357.
38. [співавт.] Терапевтична стоматологія. У 4 т. Т. 1. Пропедевтика терапевтичної стоматології : підручник / **М. Ф. Данилевський** [та ін.] ; за ред. А. В. Борисенка. – 3-є вид., випр. – Київ : Медицина, 2017. – 360 с. – Бібліогр.: с. 355–357.
39. [співавт.] Терапевтична стоматологія : підручник. У 4 т. Т. 1. Пропедевтика терапевтичної стоматології / **М. Ф. Данилевський** [та ін.] ; за ред. А. В. Борисенка. – 4-е вид., перероб. та доп. – Київ : Медицина, 2020. – 456 с. : іл.
40. [співавт., ред.] Терапевтична стоматологія : підручник. У 4 т. Т. 2. Методи обстеження хворого, карієс, пульпіт, періодонтит, стоматологічні вогнищевозумовлені захворювання / **М. Ф. Данилевський** [та ін.] ; за ред. **М. Ф. Данилевського**. – Київ : Здоров'я, 2004. – 400 с. : іл
41. [співавт.] Терапевтична стоматологія : підручник. У 4 т. Т. 2. Методи обстеження хворого, карієс, пульпіт, періодонтит, стоматологічні вогнищевозумовлені захворювання / **М. Ф. Данилевський** [та ін.] ; за ред. А. В. Борисенко. – 2-ге вид., перераб. та доп. – Київ : Здоров'я, 2010. – 408 с. : іл.
42. [співавт.] Терапевтична стоматологія. У 4 т. Т. 2. Карієс. Пульпіт. Періодонтит. Ротовий сепсис : підручник / **М. Ф. Данилевський** [та ін.] ; за ред. А. В. Борисенка. – 2-ге вид., переробл. і допов. – Київ : Медицина, 2017. – 592 с. – Бібліогр.: с. 578–582
43. [співавт.] Терапевтична стоматологія : підручник. У 4 т. Т. 2. Карієс. Пульпіт. Періодонтит. Ротовий сепсис / **М. Ф. Данилевський** [та ін.] ; за ред. А. В. Борисенка. – 3-тє вид. – Київ : Медицина, 2020. – 592 с.
44. [співавт.] Терапевтична стоматологія. У 4 т. Т. 3. Захворювання пародонта : підручник / **М. Ф. Данилевський** [та ін.] ; за ред. А. В. Борисенка ; Нац. мед. ун-т імені О. О. Богомольця. – Київ : Медицина, 2008. – 616 с. : іл. – Бібліогр.: с. 596–611.
45. [співавт.] Терапевтична стоматологія. У 4 т. Т. 3. Захворювання пародонта: підручник / **М. Ф. Данилевський** [та ін.] ; за ред. А. В. Борисенка. – 2-е вид., переробл. і допов. – Київ : Медицина, 2018. – 624 с. : іл. – Бібліогр.: с. 606–621.
46. [співавт.] Терапевтична стоматологія. У 4 т. Т. 4. Захворювання слизової оболонки порожнини рота : підручник / **М. Ф. Данилевський** [та ін.] ; за ред.

А. В. Борисенка ; Нац. мед. ун-т імені О. О. Богомольця. – Київ : Медицина, 2010. – 640 с. : іл. – Бібліогр.: с. 632–634.

47. [співавт.] Фармакотерапія захворювань слизової оболонки порожнини рота і тканин пародонтиту : довідк. посіб. / **М. Ф. Данилевський**, М. А. Мохорт, В. В. Мохорт. – Киев : Здоров'я, 1991. – 264 с.
48. [співавт.] Фармакотерапія захворювань слизової оболонки порожнини рота і тканин пародонта : навч. посіб. для студентів вищих навч. закладів / А. В. Борисенко, **М. Ф. Данилевський** [та ін.] ; за ред. А. В. Борисенка ; НМУ імені О. О. Богомольця. – Київ : Медицина, 2018. – 504 с.
49. [співавт.] Фитотерапия в стоматологии : справ. пособие / **Н. Ф. Данилевский**, Т. В. Зинченко, Н. А. Кодола. – Киев : Здоров'я, 1984. – 183 с. – (Б-ка практического врача. Важнейшие вопросы стоматологии).

Методичні рекомендації

50. Аэрозольтерапия заболеваний пародонта и слизистой оболочки рта : метод. рек. / М-во здравоохранения Украинской ССР ; сост. **Н. Ф. Данилевский**. – Киев : [Б. и.], 1979. – 17 с.
51. [співавт.] Дифференциальная диагностика заболеваний тканей пародонта : метод. рек. / **Н. Ф. Данилевский** [и др.] ; М-во здравоохранения Украинской ССР. – Киев : [Б. и.], 1989. – 14 с.
52. [співавт.] Дифференциальная диагностика заболеваний тканей пародонта : метод. рек. / **Н. Ф. Данилевский** [и др.] ; М-во здравоохранения Украинской ССР. – Киев, 1989. – 19 с.
53. Клинические и лабораторные методы диагностики пародонтоза : метод. рек. / М-во здравоохранения УССР ; сост. **Н. Ф. Данилевский**. – Киев : Б. и., 1978. – 21 с.
54. [співавт.] Организационно-методические основы специализированной физиотерапии в стоматологии : метод. рек. / М-во здравоохранения Украинской ССР ; сост.: **Н. Ф. Данилевский** [и др.]. – Киев : [Б. и.], 1979. – 17 с.
55. [співавт.] Патогенетическая терапия генерализованного пародонтита : метод. рек. / **Н. Ф. Данилевский** [и др.] ; М-во здравоохранения Украинской ССР). – Киев : [Б. и.], 1989. – 15 с.
56. [співавт.] Применение ингибиторов протеолиза в комплексной терапии пародонтоза : метод. рек. / М-во здравоохранения Украинской ССР ; разработ. **Н. Ф. Данилевский**, Л. А. Хоменко, Б. С. Гриньк. – Киев : Б. и., 1979. – 11 с.
57. [співавт.] Применение ингибиторов протеолиза при заболеваниях слизистой оболочки полости рта : метод. рек. / М-во здравоохранения Украинской ССР ; сост. **Н. Ф. Данилевский** [и др.] – Киев, Б. и., 1985. – 14 с.
58. [співавт.] рек. / М-во здравоохранения Украинской ССР ; сост.: **Н. Ф. Данилевский**, А. П. Грохольский. – Киев : [Б. и.], 1980. – 27 с. : ил.

59. [співавт.] Применение мефенамина натриевой соли в терапевтической стоматологии : метод. рек. / М-во здравоохранения Украинской ССР ; сост.: **Н. Ф. Данилевский** [и др.]. – Киев : [Б. и.], 1981. – 14 с.
60. [співавт.] Профилактика кариеса в регионах с пониженным содержанием фтора и йода в окружающей среде : метод. рек. / [**Н. Ф. Данилевский** и др.] ; М-во здравоохранения Украинской ССР. – Киев : [Б. и.], 1990. – 27 с.
61. [співавт.] Управление учебно-воспитательным процессом и качеством подготовки врачей : метод. рек. для преподавателей института / под ред. чл-кор. АН Украинской ССР, проф. С. С. Лаврика ; сост.: К. С. Кабак, В. Г. Коляденко, **Н. Ф. Данилевский** [и др.], М-во здравоохранения УССР, Мед. ин-т имени акад А. А. Богомольца. – Киев, 1981. – 355 с.

II. Статті у наукових збірниках та періодичних виданнях

1956

62. О пломбировании апроксимальных полостей жевательных зубов / **Н. Ф. Данилевский** // Проблемы стоматологии. – 1956. – Т. 3. – С. 79–83.
63. Применение диатермокоагуляции при некоторых поражениях слизистой полости рта / **Н. Ф. Данилевский** // Врачебное дело. – 1956. – № 3. – С. 283–286.
64. Результаты пломбирования апроксимальных полостей по материалам обследования поликлиник г. Киева / **Н. Ф. Данилевский** // Проблемы стоматологии. – 1956. – Т. 3. – С. 75–78.

1957

65. Некоторые данные о лейкоплакии полости рта / **Н. Ф. Данилевский** // Сборник рефератов научных работ КМИ 1955–1957 гг. – Киев, 1957. – С. 139–140.
66. [співавт.] Содержание низкомолекулярных азотистых веществ в слюне в норме и при амфодонтозе / К. Н. Веремеенко, **Н. Ф. Данилевский** // Сборник рефератов научных работ КМИ 1955–1957 гг. – Киев, 1957. – С. 135–136.

1958

67. [співавт.] Клинико-гистологическое изучение влияния пластмассы АСТ-2 на пульпу зуба / **Н. Ф. Данилевский**, Н. А. Кадола, А. И. Марченко // Стоматология. – 1958. – № 5. – С. 15–17.
68. Міжзубний сосочок, його запалення, лікування і профілактика / **М. Ф. Данилевський** ; [пер. Я. С. Джерелюк]. – Київ : Держмедвидав УРСР, 1958. – 105 с. : іл.
69. [співавт.] Морфологическая картина пародонта при лечении авитаминоза С у морских свинок аскорбиновой кислотой и препаратом витамина Р из хвои / **Н. Ф. Данилевский**, Н. С. Верхратский, М. И. Тарнавская // Проблемы стоматологии. – 1958. – Т. 4. – С. 73–81.
70. [співавт.] Состояние пародонта и активность дегидрогеназы и ксантинооксидазы печени крыс при Е-авитаминозе / **Н. Ф. Данилевский**, К. Н. Веремеенко, Ю. В. Хмелевский // Проблемы стоматологии. – 1958. – Т. 4. – С. 65–73.

71. [співавт.] Частота пародонтоза среди глухонемых г. Киева : [сообщение 1] / И. О. Новик, **Н. Ф. Данилевский**, Е. В. Левицкая // Проблемы стоматологии. – 1958. – Т. 4. – С. 205–209.

1959

72. [співавт.] Содержание азотистых веществ в слюне при пародонтозе / К. Н. Веремеенко, **Н. Ф. Данилевский** // Стоматология. – 1959. – Т. 5. – С. 13–14.

1960

73. [співавт.] Кристаллический трипсин в терапии пародонтоза / К. Н. Веремеенко, **Н. Ф. Данилевский** // Врачебное дело. – 1960. – № 11. – С. 88–92.
74. [співавт.] Применение фтористого фосфат-цемента при некоторых поражениях твердых тканей зуба / **Н. Ф. Данилевский**, З. М. Эпельбейм // Проблемы стоматологии. – 1960. – Т. VI. – С. 140–145.
75. [співавт.] Прополис и его применение в стоматологии / **Н. Ф. Данилевский** [и др.] // Проблемы стоматологии. – 1960. – Т. 5. – С. 422–428.

1962

76. Клинико-рентгенологическая характеристика пародонта у обезьян / **Н. Ф. Данилевский** // Проблемы стоматологии. – 1962. – Т. 6. – С. 29–35.

1966

77. [співавт.] Клинико-морфологические параллели лейкоплакии слизистой полости рта / **Н. Ф. Данилевский**, О. Р. Мамедов // Проблемы стоматологии. – 1966. – Т. 7. – С. 322–328.
78. Электрофоретические исследования белков сыворотки крови у больных пародонтозом / **Н. Ф. Данилевский** // Проблемы стоматологии. – 1966. – Т. 7. – С. 26–32.

1968

79. [співавт.] К вопросу о лейкопластических изменениях слизистой оболочки полости рта и губ / **Н. Ф. Данилевский** [и др.] // Проблемы хирургической стоматологии. – 1968. – Вып. 3. – С. 156–164.
80. [співавт.] Некоторые биохимические показатели действия протеолитических ферментов на гнойный экссудат при патологических процессах в ротовой полости / **Н. Ф. Данилевский**, Л. А. Хоменко // Проблемы терапевтической стоматологии. – 1968. – Вып. 3. – С. 141–143.

1969

81. [співавт.] К топохимии оксиредуктаз, нуклеиновых кислот и высокополимерных углеводосодержащих веществ в лейкопластических очагах слизистой оболочки полости рта / **Н. Ф. Данилевский**, А. П. Федирко // Проблемы терапевтической стоматологии. – 1969. – Вып. 4. – С. 73–78.
82. [співавт.] Патоморфология лейкоплакий слизистой оболочки полости рта и губ, по данным гистохимического исследования / **Н. Ф. Данилевский** [и др.] // Проблемы хирургической стоматологии. – 1969. – Вып. 4. – С. 131–138.

1970

83. Итоги и перспективы изучения этиологии, патогенеза, клиники и лечения пародонтоза в научных и практических учреждениях УССР / **Н. Ф. Данилевский** // 4-й Республиканский съезд стоматологов Украинской ССР. – Киев, 1970. – С. 79–83.
84. Некоторые вопросы совершенствования высшего стоматологического образования / **Н. Ф. Данилевский** // Стоматология. – 1970. – № 2. – С. 88–90.
85. Перспективы применения протеолитических ферментов при лечении пародонтоза и болезней слизистой оболочки полости рта / **Н. Ф. Данилевский** // 4 Республиканский съезд стоматологов Украинской ССР. – Киев, 1970. – С. 158–160.
86. [співавт.] Пломбирование корневых каналов зубов у детей пастой, содержащей протеолитические ферменты / **Н. Ф. Данилевский**, Л. А. Хоменко // Труды пятого Всесоюзного съезда стоматологов. – Москва, 1970. – С. 107–109.
87. [співавт.] Цитологическая диагностика при некоторых поражениях слизистой оболочки полости рта / **Н. Ф. Данилевский**, И. А. Бенюмова // Проблемы хирургической стоматологии. – 1970. – Вып. 5. – С. 93–96.

1971

88. [співавт.] Значение ортопедических вмешательств в комплексном лечении пародонтоза / **Н. Ф. Данилевский**, А. Н. Хоцяновский // Терапевтическая и ортопедическая стоматология. – 1971. – Вып. 1. – С. 139–144.
89. [співавт.] Изменения в десне под влиянием защитной повязки при лечении пародонтоза / **Н. Ф. Данилевский**, С. П. Соколовская // Терапевтическая и ортопедическая стоматология. – 1971. – Вып. 1. – С. 33–39.
90. Итоги и перспективы разработки проблемы пародонтоза в научных и лечебных учреждениях УССР за 1962–1970 гг / **Н. Ф. Данилевский** // Материалы 4-го съезда стоматологов Украинской ССР [Днепропетровск, дек. 1970]. – Киев, 1971. – С. 49–60.
91. Клинико-экспериментальные параллели в изучении пародонтоза / **Н. Ф. Данилевский** // Научные труды Центрального института усовершенствования врачей. – 1971. – Т. 164. – С. 30–38.
92. [співавт.] Применение мефенаминовой кислоты для комплексного лечения воспалительно-дистрофической формы пародонтоза / **Н. Ф. Данилевский**, В. В. Мохорт // Фармакология и токсикология. – 1971. – Вып. 6. – С. 121–123.
93. Применение юглона и его производства при грибковых поражениях слизистой оболочки полости рта / **Н. Ф. Данилевский** // Труды Кишиневского сельскохозяйственного института. – 1971. – Вып. 72. – С. 73–74.
94. [співавт.] Применение юглона и его производственных для лечения симптоматических гингивитов при пародонтозе / **Н. Ф. Данилевский**, А. И. Пушенко, М. Айзенберг // Труды Кишиневского сельскохозяйственного института. – 1971. – Вып. 72. – С. 11–16.

1972

95. [співавт.] Ферменты протеазного и нуклеазного действия при лечении кариеса и его осложнений / **Н. Ф. Данилевский**, Л. А. Хоменко // Пятая республиканская конференция стоматологов Белоруссии : тез. докл. – Минск, 1972. – С. 21–22.

1973

96. [співавт.] Ферменты каликреин-кининовой системы в слюне больных пародонтозом / **Н. Ф. Данилевский**, Л. А. Хоменко, К. Н. Веремеенко // Стоматология. – 1973. – Т. 52, № 4. – С. 6–9.
97. [співавт.] Экспериментальное изучение противовоспалительного действия мефенаминовой кислоты (натриевой соли) на ткани пародонта / **Н. Ф. Данилевский**, А. Ф. Лазарь, А. В. Мохорт // Терапевтическая стоматология. – 1973. – Вып. 8. – С. 82–85.

1974

98. [співавт., ред.] Содержание макро- и микроэлементов в твердых тканях зуба, зубном камне, слюне, крови и моче у больных пародонтозом / **Н. Ф. Данилевский**, А. П. Грохольский // Терапевтическая стоматология / редкол.: **Н. Ф. Данилевский** (отв. ред.). – 1974. – Вып. 9. – С. 77–83.

1975

99. [співавт.] Влияние электрофореза АТФ на уровень адениловых нуклеотидов в десне (экспериментальное исследование) / **Н. Ф. Данилевский**, И. И. Осадчий // Стоматология. – 1975. – Т. 54, № 2. – С. 63–67.
100. [співавт.] Клинико-лабораторная оценка применения временного шинирования в комплексном лечении больных пародонтозом / **Н. Ф. Данилевский**, А. И. Пушенко // Ортопедическая стоматология. – 1975. – Вып. 5. – С. 58–63.
101. [співавт.] Криокюретаж как метод лечения патологических зубодесневых карманов при пародонтозе / **Н. Ф. Данилевский**, Н. Ф. Противень // Терапевтическая стоматология. – 1975. – Вып. 10. – С. 48–50.
102. [співавт.] Особенности метаболизма и структуры околозубных тканей при пародонтозе / **Н. Ф. Данилевский**, Н. А. Колесова // Стоматология. – 1975. – Т. 54, № 2. – С. 11–14.
103. Состояние и перспективы научных исследований в области физических методов диагностики и лечения в стоматологии / **Н. Ф. Данилевский** // Терапевтическая стоматология. – 1975. – Вып. 10. – С. 15–21.

1976

104. [співавт.] Влияние остогенной цитотоксической сыворотки (стимобласта) на динамику изменений в альвеолярной кости при пародонтозе / **Н. Ф. Данилевский** [и др.] // Стоматология. – 1976. – № 2. – С. 18–21.
105. До прихода к стоматологу. (Доброго вам здоровья) / **Н. Данилевский** // Правда Украины. – 1976. – 12 сент.

106. [співавт.] Клинико-цитологическое исследование слизистой оболочки полости рта при пародонтозе / **Н. Ф. Данилевский** [и др.] // Терапевтическая стоматология. – 1976. – Вып. 11. – С. 311–37.

1977

107. [співавт.] Влияние мекфенамина натриевой соли на течение экспериментальных язв слизистой оболочки полости рта у животных / **Н. Ф. Данилевский** [и др.] // Терапевтическая стоматология. – 1977. – Вып. 12. – С. 93–100.

108. [співавт.] Ингибиторы протеолиза в комплексной терапии аллергических поражений слизистой оболочки полости рта / **Н. Ф. Данилевский**, А. М. Заверная, Л. А. Хоменко // Стоматология. – 1977. – № 1. – С. 30–32.

109. [співавт.] Расстройства микроциркуляции в околозубных тканях при пародонтозе / **Н. Ф. Данилевский**, Н. А. Колесова // Стоматология. – 1977. – № 2. – С. 21–25.

110. Современные представления о причинах возникновения и механизме развития пародонтоза / **Н. Ф. Данилевский** // Терапевтическая стоматология. – 1977. – Вып. 12. – С. 35–39.

111. Холод лечит зубы : [беседа с зав. каф. терапевт. стоматологии Киев. мед. ин-та **Н. Ф. Данилевским** / записал Ю. Виленский] // Правда Украины. – 1977. – 30 марта.

1978

112. [співавт.] Значение диагностики кератозов слизистой оболочки полости рта и губ в профилактике злокачественных новообразований / **Н. Ф. Данилевский**, Л. И. Урбанович // Экспериментальная клиническая стоматология. Труды ЦНИИС. Т. 8. Клиническая стоматология. Ч. 2. – Москва, 1978. – С. 16–21.

113. Изменение свойств микрофлоры при заболеваниях пульпы, периодонта под влиянием различных лекарственных веществ / **Н. Ф. Данилевский** // Хирургическая и ортопедическая стоматология. – 1978. – Вып. 8. – С. 46–53.

114. Проявления аллергии в полости рта и их лечение / **Н. Ф. Данилевский** [и др.] // Вопросы реактивности и адаптации в стоматологии. Труды Смоленского гос. Мед. ин-та. – Смоленск, 1978. – Т. 55. – С. 54–55.

115. [співавт.] Современные научные достижения в терапевтической стоматологии и пути улучшения внедрения их в практику здравоохранения УССР / **Н. Ф. Данилевский**, Н. А. Кодола, Г. Н. Варава // Хирургическая и ортопедическая стоматология. – 1978. – Вып. 8. – С. 3–8.

116. [співавт.] Состояние иммунологической реактивности организма у больных патогенезом / **Н. Ф. Данилевский** [и др.] // Вопросы реактивности и адаптации в стоматологии. Труды Смоленского гос. мед. ин-та. – Смоленск, 1978. – Т. 55. – С. 64–67.

117. [співавт.] Способ люминесцентной микроскопии при пародонтозе / **Н. Ф. Данилевский**, А. М. Политун, А. И. Пушенко // Терапевтическая стоматология. – 1978. – Вып. 13. – С. 17–20.

118. [співавт.] Структурно-функціональна характеристика інтерфазного ядра кліток слизистої оболочкі рта у здорових / **Н. Ф. Данилевський**, А. М. Политун, Л. В. Стрюк // Терапевтична стоматологія. – 1978. – Вып. 13. – С. 109–113.

1979

119. [співавт.] Аллергія к мікробним з'єднательно-тканним антигенам у больних пародонтозом на фоні інфекційного неспецифічного поліартриту / **Н. Ф. Данилевський** [и др.] // Стоматологія. – 1979. – № 3. – С. 30–32.
120. [співавт.] Лікування болізни пародонта і слизистої оболочкі порожнини рта з використанням крихірургічної установки «Кріоелектроніка-І» / **Н. Ф. Данилевський** [и др.] // Терапевтична стоматологія. – 1979. – Вып. 14. – С. 103–108.
121. [співавт.] Опыту примененія гелій-неонового лазера для терапії захворювань слизистої оболочкі порожнини рта і пародонтоза / **Н. Ф. Данилевський** [и др.] // Всесоюзний семінар по обміну опытом внедренія гелій-неонових лазерів для лікування захворювань слизистої оболочкі порожнини рта і пародонтоза (11–15 фебр. 1979 г.) : матеріали докл. – Москва, 1979. – С. 32.
122. [співавт.] Функціональні особливості мікроциркуляції пародонта у лиц молодого віку / **Н. Ф. Данилевський** [и др.] // Терапевтична стоматологія. – 1979. – Вып. 14. – С. 39–43.

1980

123. [співавт.] Возможности синалоадено-сцинтиграфії в изученні функції і структури слинних заліз у больних ксеростомією / **Н. Ф. Данилевський** [и др.] // Терапевтична стоматологія. – 1980. – Вып. 15. – С. 97–100.
124. [співавт.] Примененіє низких температур для лікування болізни пародонта і слизистої оболочкі порожнини рта / **Н. Ф. Данилевський**, А. П. Грохольський // Стоматологія. – 1980. – № 2. – С. 16–19.
125. Реабілітація больних пародонтозом / **Н. Ф. Данилевський** // Терапевтична стоматологія. – 1980. – Вып. 15. – С. 37–40.
126. [співавт.] Роль алергічного фактора в розвитку лимфедематозного макрохейліта / **Н. Ф. Данилевський** [и др.] // Стоматологія. – 1980. – № 3. – С. 14–15.
127. [співавт.] Структурно-метаболическіє основи розвитку клінічних проявлень пародонтоза / **Н. Ф. Данилевський**, Н. А. Колесова // Стоматологія. – 1980. – Т. 59, № 6. – С. 4–7.

1981

128. [співавт.] Нарушення гемомікроциркуляції при запальних захворюваннях пародонта і фармакологічна коррекція / **Н. Ф. Данилевський**, А. М. Политун, И. Бульда // Актуальні питання стоматології : тез. докл. респ. науч. конф. лікарів-стоматологів, посвященній 50-літтю Полтавського мед. стомат. ін-та. – Полтава, 1981. – С. 31–32.

129. [співавт.] Применение низких температур в лечении болезней пародонта и слизистой оболочки полости рта / **Н. Ф. Данрилевский**, А. П. Грохольский // Терапевтическая стоматология. – 1981. – Вып. 16. – С. 79–86.
130. [співавт.] Проявление болезней Крона в полости рта / **Н. Ф. Данилевский** [и др.] // Стоматология. – 1981. – № 3. – С. 24–26.
131. [співавт.] Фармакологическая активность биогенных аминов в условиях постоянного магнитного поля / **Н. Ф. Данилевский** [и др.] // Актуальные вопросы стоматологии : тез. докл. респ. науч. конф. врачей-стоматологов, посвященной 50-летию Полтавского мед. стомат. ин-та. – Полтава, 1981. – С. 32.

1982

132. [співавт.] Антимикробная активность настойки софоры японской и эфирного масла аира тростникового / **Н. Ф. Данилевский**, Б. В. Антонишин // Микробиологический журнал. – 1982. – Т. 44, № 5. – С. 80.
133. [співавт.] Апробация и клиническое применение криогенной установки автономной стоматологической КУАС-01 МТ / А. П. Грохольский, **Н. Ф. Данилевский**, А. В. Мостицкий [и др.] // Новые приборы и методы современной медицины : сб. науч. трудов. – Киев, 1982. – С. 102–108.
134. [співавт.] Иммунологическая реактивность и иммунотерапия больных пародонтозом / **Н. Ф. Данилевский** [и др.] // Стоматология. – 1982. – № 4. – С. 24–26.
135. [співавт.] Криогенная стоматологическая установка «Криоэлектронника-І» / А. П. Грохольский, **Н. Ф. Данилевский**, В. В. Миклашевич [и др.] // Медицинская техника. – 1982. – № 3. – С. 16–20.
136. [співавт.] Применение криодиатермодеструкции при лечении лиц с заболеваниями пародонта и слизистой оболочки полости рта / **Н. Ф. Данилевский**, А. П. Грохольский, Н. Ф. Противень // Терапевтическая стоматология. – 1982. – Вып. 17. – С. 76–80.
137. [співавт.] Технично-экспериментальные данные и применение криогенной автономной стоматологической установки / А. П. Грохольский, **Н. Ф. Данилевский**, В. В. Миклашевич [и др.] // Криобиология и криомедицина. – 1982. – Вып. 10. – С. 75–79.

1983

138. [співавт.] Натриевая соль мефенамина – новое противовоспалительное средство / Ф. П. Тринус, Н. А. Мохорт, **Н. Ф. Данилевский** [и др.] // Химико-фармацевтический журнал. – 1983. – № 4. – С. 502–505.
139. [співавт.] Перспективы применения иммобилизованных ферментов в стоматологии / **Н. Ф. Данилевский**, Л. А. Хоменко, Л. Ф. Сидельникова // Стоматология. – 1983. – Т. 62, № 3. – С. 32–34.
140. [співавт.] Применение мефенамина натриевой соли в стоматологии / **Н. Ф. Данилевский**, В. В. Мохорт // Стоматология. – 1983. – № 1. – С. 17–20.

141. [співавт.] Состояние антиоксидантной системы и процессов метаболизма в тканях пародонта при пародонтите / **Н. Ф. Данилевский** [и др.] // Стоматология. – 1983. – Вып. 18. – С. 16–18.

1984

142. [співавт.] Лекарственный электрофорез в постоянном магнитном поле в полиакриламидном геле / **Н. Ф. Данилевский**, В. И. Влялько, З. Т. Радловская // Стоматология. – 1984. – Вып. 19. – С. 47–51.
143. Чому болять зуби / **М. Ф. Данилевський** ; записав М. Черненко // Вечірній Київ. – 1984. – 30 бер.

1985

144. [співавт.] Активность гидролитических ферментов смешанной слюны при язвенном стоматите / **Н. Ф. Данилевский**, Л. А. Хоменко, Л. Г. Швед // Стоматология. – 1985. – № 6. – С. 47–48.
145. [співавт.] Влияние витаминов А, Е, К на показатели глутатиновой антиперекисной системы в тканях десны при пародонтите / Ю. В. Хмелевской, **Н. Ф. Данилевский**, А. В. Борисенко, Н. В. Поберезкина // Вопросы питания. – 1985. – № 4. – С. 54–56.
146. [співавт.] Метод регистрации квазипостоянного потенциала поверхности тела в области околоушной слюнной железы в диагностике расстройств слюноотделения при глоссодинии / **Н. Ф. Данилевский**, М. Ю. Козлова, Н. И. Динчева // Приборы и устройства для теоретической и практической медицины : сб. науч. трудов. – Киев, 1985. – С. 91–95.
147. [співавт.] К вопросу о терминологии заболеваний пародонта / **Н. Ф. Данилевский** // XII научно-практическая конференция стоматологов Киевской области : тез. докл., декабрь 1985 г. – Белая Церковь, 1985. – С. 15–16.
148. [співавт.] Применение вазоактивных средств в комплексной терапии нарушений слюноотделения при глоссодинии / **Н. Ф. Данилевский**, М. Ю. Козлова // XII научно-практическая конференция стоматологов Киевской области : тез. Докл., декабрь 1985 г. – Белая Церковь, 1985. – С. 30.
149. [співавт.] Ферментная терапия заболеваний тканей пародонта и слизистой оболочки полости рта / **Н. Ф. Данилевский** [и др.] // Труды ЦНИИС / ЦНИИ стоматологии. – 1985. – Т. 15. – С. 103–107.

1986

150. [співавт.] Особенности глоссодинии у больных с расстройствами мозгового кровообращения / **Н. Ф. Данилевский**, В. Е. Гречко, М. Ю. Козлова // Стоматология. – 1986. – С. 70–74.
151. [співавт.] Оценка зубных паст в комплексе реабилитационных мероприятий у больных генерализованным пародонтитом / **Н. Ф. Данилевский** [и др.] // Актуальные вопросы реабилитации в стоматологии. Труды ЦНИИС. – Москва, 1986. – Т. 16. – С. 30–32.

152. [співавт.] Пломбировочный материал для корневых каналов (клинико-экспериментальное исследование) / **Н. Ф. Данилевский**, С. В. Косенко, Л. Ф. Сидельникова // *Стоматология*. – 1986. – Т. 65, № 3. – С. 24–26.
153. [співавт.] Применение в стоматологии местной гипотермии и гипогипертермии с помощью термоэлектрической установки «Янтарь» / **Н. Ф. Данилевский**, А. П. Грохольский, А. М. Политун // *Стоматология*. – 1986. – № 5. – С. 19–21.

1987

154. [співавт.] Интеграция преподавания стоматологических дисциплин и патологической анатомии / **Н. Ф. Данилевский** [и др.] // *Стоматология*. – 1987. – № 6. – С. 79–80.
155. [співавт.] Лечение периодонтита ферментами в сочетании с антибиотиками / **Н. Ф. Данилевский**, С. В. Косенко, Л. Ф. Сидельникова // *Стоматология*. – 1987. – № 1. – С. 30–32.
156. [співавт.] Особенности течения болезней пародонта у больных неспецифическим язвенным колитом и болезнью Крона / **Н. Ф. Данилевский** [и др.] // *Стоматология*. – 1987. – Т. 66, № 3. С. 20–22.
157. [співавт.] Патогенетическая терапия заболеваний пародонта и слизистой оболочки полости рта с использованием полимерных покрытий / **Н. Ф. Данилевский**, Л. А. Хоменко, Л. Ф. Сидельникова // *Новое в терапевтической и хирургической стоматологии : тезисы VIII Всесоюз. Съезда стоматологов, г. Волгоград, 30 сент.-2 окт. 1987 г.* – Москва, 1987. – Т. 2. – С. 26–27.
158. Прежде всего профилактика : [беседа с **Н. Ф. Данилевским**, обсуждение проекта перестройки здравоохранения / записал А. Щегольский] // *Вечерний Киев*. – 1987. – 18 сент.
159. [співавт.] Применение гелий-неонового лазера в сочетании с медикаментозными средствами в комплексном лечении и профилактике заболеваний пародонта / **Н. Ф. Данилевский** [и др.] // *Стоматология*. – 1987. – Вып. 22. – С. 28–30.
160. Ферменты и их ингибиторы в патогенезе и лечении стоматологических заболеваний / **Н. Ф. Данилевский** // *Применение ферментов в медицине : тез. докл. респ. науч. конф., Симферополь, 15–16 апр., 1987 г.* – Симферополь, 1987. – С. 12–14.

1988

161. [співавт.] Лечение воспалительно-деструктивных заболеваний губ с применением медицинского клея / **Н. Ф. Данилевский**, Л. Ф. Сидельникова, Б. В. Антонишин // *Стоматология*. – 1988. – Вып. 23. – С. 55–57.
162. [співавт.] Применение иммобилизованных лекарственных препаратов при лечении заболеваний слизистой оболочки полости рта / **Н. Ф. Данилевский**, Л. А. Хоменко, Л. Ф. Сидельникова, Б. В. Антошин // *Диагностика и лечение воспалительных и дистрофических заболеваний- челюстно-лицевой области : сб. науч. трудов / под ред. А. Г. Шаргородского.* – Смоленск, 1988. – С. 134–136.

163. [співавт.] Структурные основы хронического течения воспитательного процесса при болезнях пародонта / **Н. Ф. Данилевский** [и др.] // Стоматология. – 1988. – Т. 67, № 6. – С. 49–51.

1989

164. [співавт.] Задачи научного стоматологического общества в перестройке стоматологической службы республики / **Н. Ф. Данилевский** // Комплексное лечение профилактика стоматологических заболеваний : материалы VII съезда стоматологов УССР, Львов, 3–5 окт. 1989 г. / М-во здравоохранения УССР, Респ. об-во стоматологов Украинской ССР, редкол.: **Н. Ф. Данилевский** [и др.]. Киев, 1989. – С. 5–6.
165. [співавт.] Морфологическое обоснование применения иммобилизованных лекарственных препаратов в терапевтической стоматологии / **Н. Ф. Данилевский** [и др.] // Стоматология. – 1989. – Т. 68, № 4. – С. 12–13.
166. [співавт.] Патогенетические основы профилактики и лечения болезней пародонта / **Н. Ф. Данилевский** // Комплексное лечение и профилактика стоматологических заболеваний : материалы VII съезда стоматологов УССР, Львов, 3–5 окт. 1989 г. / М-во здравоохранения Украинской ССР, Респ. о-во стоматологов Украинской ССР ; редкол.: **Н. Ф. Данилевский** [и др.]. – Киев, 1989. – С. 36–37.
167. [співавт.] Применение контрастных температур при болезнях пародонта, слизистой оболочки полости рта и кожных покровах лица / А. П. Грохольский, **Н. Ф. Данилевский**, И. Н. Лисенко [и др.] // Комплексное лечение и профилактика стоматологических заболеваний : материалы VII съезда стоматологов Украинской ССР, Львов, 3–5 окт. 1989 г. / М-во здравоохранения УССР, Респ. о-во стоматологов УССР ; редкол.: **Н. Ф. Данилевский** [и др.]. – Киев, 1989. – С. 34–35.
168. [співавт.] Синдром приобретенного иммунодефицита: обзор / **Н. Ф. Данилевский**, Н. Н. Ткачук // Стоматология. – 1989. – Т. 68, № 3. – С. 87–89.

1990

169. [співавт.] Влияние табачного дыма на активность ферментов протеолиза и их ингибиторов ротовой жидкости человека / **Н. Ф. Данилевский**, Л. В. Ищенко // Стоматология. – 1990. – Т. 9, № 2. – С. 29–31.
170. [співавт.] Контроль за содержанием ртути в стоматологических кабинетах и профилактика ртутной интоксикации / Н. А. Кодола, **Н. Ф. Данилевский**, И. М. Трахтенберг, С. И. Козловский // Стоматология. – 1990. – Вып. 25. – С. 17–19.

1991

171. Киевскому медицинскому институту 150 лет / **Н. Ф. Данилевский** // Стоматология. – 1991. № 6. – С. 70–72.

172. [співавт.] Оцінка місцевого імунітету за показниками адсорбції мікроорганізмів клітинами епітелію порожнини рота / **М. Ф. Данилевський** [та ін.] // Педіатрія, акушерство і гінекологія. – 1991. – № 2. – С. 25–26.

173. [співавт.] Электрофизиологический анализ расстройств слюноотделения при глоссодинии / **Н. Ф. Данилевский**, М. Ю. Антоненко // Стоматология. – 1991. – Вып. 26. – С. 20–24.

1992

174. Діагноз: прорвемося! : [бесіда з засл. діячем науки, проф. Київ. мед. ін-ту стоматологом **М. Ф. Данилевським** / записала Л. Бараневич // Голос України. – 1992. – 11 лют. (№ 23). – С. 5.

1995

175. Асоціація стоматологів України: Перші кроки і нові обрії : [бесіда з Президентом Асоціації стоматологів, засл. діячем науки ; лауреатом Державної премії України, проф. **М. Данилевським** / записав Ю. Віленський // Медична газета України. – 1995. № 38 (жовтень). – С. 1–2.

176. Піднесення рівня стоматологічної допомоги – основне завдання Асоціації стоматологів України / **М. Ф. Данилевський** // Новини стоматології. – 1995. – № 1/2, № 2/3 – С. 5–6.

1996

177. [співавт.] Особенности развития заболеваний пародонта у больных инсулинозависимых сахарным диабетом (ИЗСД) / **Н. Ф. Данилевский**, А. В. Борисенко, А. В. Городенко, С. М. Захарова // Вісник стоматології. – 1996. – № 2. – С. 115–120.

178. [співавт.] Применение липина в лечении экспериментального пародонтита у крыс / А. В. Стефанов, А. С. Хромов, Л. В. Войцова, **Н. Ф. Данилевский** [и др.] // Вісник стоматології. 1996. – № 5. – С. 352–357.

179. [співавт.] 75 років кафедрі терапевтичної стоматології Національного медичного університету / **М. Ф. Данилевський**, А. В. Борисенко // Вісник стоматології. – 1996. – № 3. – С. 231–236.

180. [співавт.] Теоретические предпосылки возможности регуляции репаративной генерации околозубных тканей при их воспалении / **Н. Ф. Данилевский**, Н. А. Колесова, Н. В. Колесова // Вісник стоматології. – 1996. – № 5. – С. 361–364.

1997

181. [співавт.] Биологические полимеры фибрина и перспективы их использования в стоматологии / К. Н. Веремеенко, **Н. Ф. Данилевский**, А. И. Кизим, Л. В. Нечаева // Вісник стоматології. – 1997. – № 1. – С. 78–81.

182. [співавт.] Влияние жевательной нагрузки, оказываемой жевательной резинкой «Орбит» без сахара, на кровоснабжение и состояние тканей пародонта у детей / **Н. Ф. Данилевский**, О. В. Деньга, Э. М. Деньга // Вісник стоматології. – 1997. – № 1. – С. 91–98.

183. Задачи Ассоциации стоматологов Украины / **Н. Ф. Данилевский** // Вісник стоматології. – 1997. – № 1. – С. 5–10.

1998

184. [співавт.] Гингивиты беременных / **Н. Ф. Данилевский**, Л. Ф. Сидельникова // Проблемы медицины. – 1998. – № 1. – С. 40–41.

185. [співавт.] Острогенные клетки - предшественники при генерации в стоматологии / В. С. Астахова, **Н. Ф. Данилевский**, О. Романенко // Вісник стоматології. – 1998. – № 1. – С. 125–129.

186. [співавт.] Психотерапевтическая коррекция тревожно-фобических состояний при посещении стоматолога / **Н. Ф. Данилевский**, А. А. Ревенок, Б. А. Ревенок // Вісник стоматології. – 1998. – № 4. – С. 12–15.

187. [співавт.] Рефлесотерапия болезней пародонта / **Н. Ф. Данилевский** [и др.] // Вісник стоматології. – 1998. – № 3. – С. 49–51.

188. [співавт.] Тревожно-фобические расстройства в стоматологической практике при работе с ликвидаторами последствий аварии на Чернобыльской АЭС / **Н. Ф. Данилевский**, А. А. Ревенок, Б. А. Ревенок // Проблемы медицины. – 1998. – № 4. – С. 31–34.

1999

189. [співавт.] Проявления СПИД на слизистой оболочке полости рта / **Н. Ф. Данилевский**, А. В. Борисенко, А. Ф. Несин, Ж. И. Рахний // Журнал практичного лікаря. – 1999. – № 1. – С. 8–10.

190. [співавт.] Черговий V пленум асоціації стоматологів України. Основні стоматологічні захворювання, їх профілактика та лікування, Одеса, 19 вер. – 1 жовт. 1998 р. : наук.-практ. конф. / **М. Ф. Данилевський**, А. В. Борисенко // Вісник стоматології. – 1999. – № 1. – С. 73–74.

2000

191. [співавт.] Синдром приобретенного иммунодефицита (СПИД). Проявления в полости рта / **Н. Ф. Данилевский**, А. В. Борисенко, А. Ф. Несин, Ж. И. Рахний // Стоматолог. – 2000. – № 12. – С. 33–36.

2001

192. [співавт.] Особенности лечения генерализованного пародонтита, обусловленные стадийностью патологического процесса / **Н. Ф. Данилевский**, Н. В. Колесова // Вісник стоматології. – 2001. – № 4. – С. 17–20.

193. [співавт.] До питання про класифікацію та термінологію захворювань пародонта / **М. Ф. Данилевський**, А. В. Борисенко // Новини стоматології. – 2001. – № 1. – С. 8–10.

194. [співавт.] Частота уражень твердих тканин зубів і захворювань пародонтозу у молодого поповнення Збройних Сил України / Р. Х. Камалов, **М. Ф. Данилевський** // Військова медицина України. – 2001. – Т. 1, № 2. – С. 148–152.

2002

195. [співавт.] Как живет и работает стоматология Чехии / **Н. Ф. Данилевский**, А. В. Борисенко // Вісник стоматології. – 2002. – № 1. – С. 49–50.

2003

196. [співавт.] Распространенность основных стоматологических заболеваний и состояние гигиены полости рта у населения различных регионов Украины / **Н. Ф. Данилевский**, Л. Ф. Сидельникова, А. Г. Ткаченко // Современная стоматология. – 2003. – № 3. – С. 14–16.
197. [співавт.] Особливості перебігу та комплексного лікування генералізованого пародонтиту з урахуванням стану мікробіоценозу пародонтальних кишень та імунної системи / **М. Ф. Данилевський** [та ін.] // Вісник стоматології. – 2003. – № 1 [спец. вип.]. – С. 59–65.

2005

198. [співавт.] Медичне обґрунтування регіональних програм профілактики захворювань пародонта на основі моніторингу стану гігієни порожнини рота дорослого населення України / **М. Ф. Данилевський**, М. Ю. Антоненко, Л. Ф. Сидельникова // Науковий вісник Національного медичного університету імені О. О. Богомольця. – 2005. – № 1/2. – С. 82–87.
199. [співавт.] Мониторинг состояния гигиены полости рта взрослого населения Украины как медицинское обеспечение планирования региональных программ профилактики. Сообщение 1 / **Н. Ф. Данилевский**, М. Ю. Антоненко, Л. Ф. Сидельникова // Современная стоматология. – 2005. – № 2. – С. 164–168.

2006

200. [співавт.] Вместо макрохейлита – точный диагноз хроническая лимфэдема губ. Сообщение 1 / **Н. Ф. Данилевский**, А. Ф. Несин, Н. И. Коваль // Современная стоматология. – 2006. – № 2. – С. 60–62.
201. [співавт.] Лечение разных форм хронической лимфедемы губ. Сообщение 2 / **Н. Ф. Данилевский**, А. Ф. Несин, Н. И. Коваль // Современная стоматология. – 2006. – № 3. – С. 63–66.
202. [співавт.] Лімфедема губ – новий погляд на проблему. Частина 1 / **М. Ф. Данилевський**, О. Ф. Несин, Н. І. Коваль // Новини стоматології. – 2006. – № 2. – С. 7–9.
203. [співавт.] Медико-економічні аспекти організації пародонтологічної допомоги дорослому населенню / **М. Ф. Данилевський**, М. Ю. Антоненко // Проблемы, достижения и перспективы развития медико-биологических наук и практического здравоохранения : труды Крым. гос. мед. ун-та им. С. И. Георгиевского. – Симферополь, 2006. – Т. 142, ч. 4. – С. 17–19.
204. [співавт.] Сучасна концепція та віддалені результати лікування хронічної лімфедими губ. Частина 2 / **М. Ф. Данилевський**, О. Ф. Несин, Н. І. Коваль // Новини стоматології. – 2006. – № 2. – С. 53–56.

205. [співавт.] Сучасні класифікації захворювань пародонту (запрошення до дискусії) / **М. Ф. Данилевський**, А. В. Борисенко // Імплантологія. Пародонтологія. Остеологія. – 2006. – № 2. – С. 59–62.

III Література про Миколу Федоровича Данилевського

206. Академік Української Академії наук Національного прогресу та Академії наук вищої школи України процесор Микола Федорович Данилевський : до 75-річчя від дня народження // Вісник стоматології. – 1997. – № 2. – С. 139–141.
207. Борисенко А. В. Видатний стоматолог – професор М. Ф. Данилевський / А. В. Борисенко, І. Г. Дікова // XVII конгрес Світової Федерації Українських Лікарських Товариств : матеріали міжнар. наук. конгресу, м. Тернопіль, 20–22 верес. 2018 р. / редкол.: М. М. Корда [та ін.] – Тернопіль : ТДМУ, 2018. – С. 277. – URL: <http://ir.librarynmu.com/bitstream/123456789/274/1/borysenkodikovaSFULT1.pdf>
208. Борисенко А. В. Науково-педагогічна школа професора М. Ф. Данилевського / А. В. Борисенко, І. Г. Дікова // XVII конгрес Світової Федерації Українських Лікарських Товариств / матеріали міжнар. наук. конгресу, м. Тернопіль, 20–22 верес. 2018 р. / редкол.: М. М. Корда та ін. – Тернопіль : ТДМУ, 2018. – С. 291–295. – URL: <http://ir.librarynmu.com/bitstream/123456789/277/1/borysenkodikovaSFULT2.pdf>
209. 2022 – рік професора Данилевського Миколи Федоровича. Національна спілка стоматологів України. – URL: https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=1332962220475438&id=378370169267986
210. Данилевський Микола Федорович // Біографічний словник завідувачів кафедр та професорів від медичного факультету Університету Св. Володимира до Національного медичного університету імені О. О. Богомольця 1841–2011. У 2 кн. Кн. 2. Національний медичний університет імені О. О. Богомольця: традиції розвитку (1921–2011). Біографічний словник / [за ред. В. Ф. Москаленка]. – Вид. 4-те, оновл. та доопрац. – Київ : Авіцена, 2011. – С. 85–86.
211. Данилевський Микола Федорович // Вчені медики Національного медичного університету імені О. О. Богомольця – учасники Другої світової війни : біограф. довідник / укладачі: Л. В. Папуша, Х. М. Дмитрієва, О. В. Ключніченко, Л. С. Медяник ; Б-ка Нац. мед. ун-ту імені О. О. Богомольця. – Київ, 2021. – С. 69–70.
212. Данилевський Микола Федорович : (некролог) // Дентальные технологии. – 2006. – № 3/6. – С. 63.*
213. До 75-річчя від дня народження професора Миколи Федоровича Данилевського / Нац. мед. ун-т імені О. О. Богомольця, Каф. терапевтичної стоматології. – Київ : [б. в.], 1997. – 17 с. *

214. До 80-річчя від дня народження професора Миколи Федоровича Данилевського : біографія окремої особи / Нац. мед. ун-т імені О. О. Богомольця, Каф. терапевтичної стоматології. – Київ : [б. в.], 2002. – 20 с. – Бібліогр.: с. 14–20.
215. Кафедра дитячої терапевтичної стоматології та профілактики стоматологічних захворювань. Історія кафедри. – URL: <https://nmuofficial.com/zagalni-vidomosti/kafedri/detskoj-terapevtycheskoj-stomatologyy-y-profylaktyky-stomatologicheskyyh-zabolevaniy/istoriya-kafedry/>
216. Київська школа дитячої пародонтології. Данилевський Микола Федорович // Через терни до зірок : Нариси з історії Київської наукової школи дитячої стоматології Національного медичного університету імені О. О. Богомольця : монографія / Г. І. Шаповалога, Є. М. Зайцева. – Київ, 2021. – С. 21–22.
217. Микола Федорович Данилевський – капітан медичної служби // Через терни до зірок : Нариси з історії Київської наукової школи дитячої стоматології Національного медичного університету імені О. О. Богомольця : монографія / Г. І. Шаповалога, Є. М. Зайцева. – Київ, 2021. – С. 230–237.
218. Микола Федорович Данилевський : [некролог] // Современная стоматология. – 2007. – № 1. – С. 170.*
219. Одиссея Миколи Данилевського // Мистецтво лікування. – 2009. – № 4. – С. 100.*
220. Полякова І. М. Данилевський Микола Федорович // Енциклопедія Сучасної України : електронна версія / гол. редкол.: І. М. Дзюба, А. І. Жуковський, М. Г. Железняк [та ін.] ; НАН України, НТШ. – Київ : Інститут енциклопедичних досліджень НАН України, 2007. – URL: https://esu.com.ua/search_articles.php?id=23445 (дата перегляду: 01.05.2022).
221. Професор Микола Федорович Данилевський (до 80-річчя від дня народження) // Вісник стоматології. – 2002. – № 2. – С. 2–3.
222. Урочисте відкриття дошки пошани вченому-стоматологу Миколі Федоровичу Данилевському // Современная стоматология. – 2009. – № 2. – С. 149.*
223. Флагман української стоматології Микола Федорович Данилевський. До 80-річного ювілею / Співробітники кафедри терапевтичної стоматології КМАПО імені П. Л. Шупика // Нариси з життя та діяльності професора Анатолія Павловича Грохольського : біографія окремої особи / А. В. Борисенко, К. А. Парпалей, О. Л. Коваленко [та ін.] ; Нац. мед. ун-т імені О. О. Богомольця. – Київ : Авіцена, 2018. – С. 63.
224. Хто є хто. Україна медична 2006. Асоціація стоматологів України – почесний президент – Данилевський Микола Федорович. – URL: <https://who-is-who.ua/main/page/likar/44/42>

Національний медичний університет імені О. О. Богомольця
Бібліотека

Виробничо-практичне видання

***Видатний стоматолог –
Данилевський Микола Федорович :
(до 100-річчя з дня народження)***

Інформаційний список літератури

Укладачі:

Людмила Василівна Папуша
Христина Мирославівна Дмитрієва
Олена Валеріївна Ключніченко

Відповідальна за випуск: Людмила Василівна Папуша

Національний медичний університет імені О. О. Богомольця
Бібліотека
03057 м. Київ, вул. Зоологічна, 1
е-пошта library@nmu.ua

Київ 2022